



О ходе расследования уголовных дел экологической направленности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждены и расследуются ряд уголовных дел по признакам преступлений предусмотрены ч.1 ст.247 УК РФ (нарушение правил обращения экологически опасных веществ и отходов).

По данным следствия, в городе Аша в феврале 2017 года на территории промышленного предприятия осуществлялась деятельность по производству компонентов лакокрасочной продукции, при отсутствии разрешительных документов на выбросы вредных веществ. Более того, на предприятии были обнаружены водостоки, не проходившие через систему очистки стоков.

В Metallurgical район областного центра в реке Миасс в 2016 году были обнаружены химические соединения, концентрация которых значительно превышала показатели предельно допустимых норм вредных веществ.

Также, в следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области из органов внутренних дел по подследственности поступили материалы проверки по фактам выброса в атмосферу загрязняющих веществ и сброса сточных вод с превышенным от нормативного содержанием вредных веществ промышленными предприятиями в Metallurgical район областного центра в апреле 2018 года.

Оперативное сопровождение по уголовным делам осуществляется сотрудниками ГУ МВД Российской Федерации по Челябинской области.

По данным уголовным делам следователями СК назначены и проводятся необходимые комплексные экологические экспертизы для установления размера и степени вреда, причиненного окружающей среде и здоровью граждан. В ходе расследования уголовных дел будет дана уголовно-правовая оценка действиям виновных должностных лиц и приняты меры для возмещения ущерба, причиненного окружающей среде.

Расследование уголовных дел экологической направленности является одним из основных и приоритетных направлений деятельности следственных органов СК РФ, наряду с защитой конституционных прав граждан на благоприятную окружающую среду и восстановлением



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

виновными лицами вреда, причиненного окружающей среде.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

06.06.2018

06 Июня 2018

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1233271>